

# Errata

The following editorial correction has been found in Vol. 14, No. 15, 20170668, and should be corrected as follows.

---

## Wrong

p. 1

<sup>1</sup>*Graduate School of System Informatics, Kobe University,*

*4 Rokkodai, Nada-ku, Kobe, Hyogo 657–8501, Japan*

<sup>2</sup>*Osaka Institute of Technology,*

*10–1 Wakamiya, Morinosato, Atsugi, Kanagawa 243–0197, Japan*

<sup>3</sup>*Electronics Advanced Development Department, Toyota Motor Corporation,*  
*Toyota 471–8571, Japan*

<sup>4</sup>*Toyota Central R&D Labs., Inc,*  
*Nagakute 480–1192, Japan*

---



---

## Correct

<sup>1</sup>*Graduate School of System Informatics, Kobe University,*

*1–1 Rokkodai-cho, Nada-ku, Kobe, Hyogo 657–8501, Japan*

<sup>2</sup>*Osaka Institute of Technology,*

*1–79–1 Kitayama, Hirakata-City, Osaka 573–0196, Japan*

<sup>3</sup>*Electronics Advanced Development Department, Toyota Motor Corporation,*  
*1200 Mishuku, Susono, Shizuoka 410–1193, Japan*

<sup>4</sup>*Toyota Central R&D Labs., Inc,*  
*41–1 Yokomichi, Nagakute, Aichi 480–1192, Japan*

---